
Sua moradia On Demand

Os serviços On Demand estão cada vez mais presentes no nosso cotidiano e por que a nossa forma de morar não pode ser sob demanda também?

Provavelmente você já ouviu falar ou já utilizou serviços On Demand, ou serviços sob demanda, eles estão cada vez mais presentes no nosso dia a dia, seja na forma como nos locomovemos, como assistimos aquela série ou filme favorito e até mesmo na hora de escolhermos algo para comer. Uber, Ifood e Netflix são pioneiros quando falamos em serviços On Demand e por que no ecossistema imobiliário seria diferente? O Airbnb e Housi estão aí e mostram que é possível sim e dá muito certo.

Quando falamos sobre serviços sob demanda no mercado imobiliário parece estar muito distante da realidade do interior, mas é aí que a Luka entra em cena e muda esse cenário. Mais rápido do que o imaginado Presidente Prudente ganhará um serviço sob demanda voltado ao mercado imobiliário que promoverá uma facilidade, praticidade e um serviço desburocratizado no quesito moradia personalizada e por tempo variável.

Esse tipo de locação traz benefícios como:

Facilidade na contratação dos serviços;
Personalização;
Alta qualidade;
Atendimento rápido e eficaz;
Segurança e comodidade;
Economia de tempo;
Economia financeira;
Desburocratização;
Experiência diferenciada.

Realizar uma ruptura dos padrões, trazer soluções desburocratizadas e inovadoras mostrando para os consumidores que a sua nova forma de moradia pode ser personalizada e descomplicada é uma das nossas missões. 

Seja bem-vindo(a) ao futuro. A casa é sua, por um dia ou um ano! 
